

麦迪格
MADEE
SUPER STAR
明日之星
作文选

麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜
免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话
2171788

60副防辐射近视镜免费送学生

孩子近视吗?孩子的近视度数增长了吗?孩子的眼镜还匹配吗?
来参加本报举办的保护青少年视力公益活动吧

本报3月31日讯 新的学期已经开始,各个中小学校的同学们又开始了一个新的学习历程。开学不久很多学生家长却发现孩子的眼镜已经不合适了,近视度数在寒假里又涨了,眼镜和孩子眼睛的近视度数已经不匹配了。来自全国三甲眼科医院和眼镜店的统计数据显示,每年寒假之后,青少年就诊和配镜的数量会猛增,

增加幅度要平时高出近40%。据眼科专家介绍,青少年的近视度数平均每年增长50—100度,当眼镜度数和眼睛近视度数不匹配时对孩子的眼睛损伤很大,所以家长们应该经常关心孩子的近视发展状况,选择合适的眼镜。

为了让更多的青少年摆脱近视的烦恼,齐鲁晚报特别发起“保护视力模范班级”大型公益

活动,本报和麦迪格近视矫正中心合作,免费提供100个名额为近视的青少年进行眼检并赠送“爱眼礼包”,包括爱眼资料、眼部护理品,还可以免费配一副近视眼镜。参加者可以免费享受以下服务:可进行九项专业眼部检查,通过检查可以详细地了解孩子目前的近视状况,并可现场体验麦迪格近视矫正技术,一小时

近视程度就有大的缓解,可以下降100度。检查体验后可验配专为近视青少年设计的“学生近视防护镜”一副,配戴该眼镜可以减轻学生的视觉疲劳,延缓近视加深,同时该眼镜还有防电脑辐射,防紫外线的作用,可以有效地保护学生的眼健康。

本活动是关爱青少年的公益活动,不收取任何形式的费

用,但第一批名额有限,以中小学班级为单位报名参加。爱眼礼包可以用于奖励已经近视的三好学生、优秀班干部、学雷锋积极分子等等,希望通过本活动能够带动更多的青少年关爱眼睛保护视力。家里有近视孩子的广大读者朋友也可以单独报名参加本活动。

预约报名热线:2171788

淄博外语学校(中学部)举办校园科技文化艺术节

李彬 魏晋隆

沐浴着和煦的暖阳,乘着骀荡的东风,淄博外语学校(中学部)的同学们迎来了他们自己的节日——校园科技文化艺术节。

3月21日是艺术节开幕的日子,学校德育处宣布了活动方案之后,各班级就紧锣密鼓地准备起来。一系列活动在两周

内陆续上演:班级大合唱、诗歌朗诵比赛震人心魄,老师们也积极参与其中,师生共同展示出班级的良好精神风貌;“溜外好声音”、“校园达人秀”、“才艺综合展示”等项目给学生搭建了展示才艺的舞台;经典英文影视对白模仿、戏剧表演让学生体验了一番演艺生活;书法、

绘画现场赛展示了学校文化艺术方面的成果;电脑动画、科技制作开阔了学生视野,让同学们在学习中大胆想象、努力探索。

此次活动的主题是“美丽与我”,旨在倡导学生在生活中积极追求“向上、向善、向善”的校园正能量。淄博外语学校(中学部)一直倡导素质教育,以“培

养民族精神与国际视野兼备的现代人”为宗旨,发挥活动中育人的优势,以“读书节、体育节、狂欢节和科技文化艺术节”四大主题节日丰富学生校园生活,打造特色校园文化。这些活动取得了丰硕的成果,同时提升了学生的综合素质,受到学生的广泛欢迎。

“痴”人说梦

张店八中 初一年级一班 赵祖豪

指导教师:李学敏

很小的时候,妈妈告诉我,树的梦想是长高,才有了古树参天;星星的梦想是闪亮,才有了繁星满空;花的梦想是绽放,才有了姹紫嫣红。

梦想,是理想和希望。无论是动物或是植物,还是世间万物,只要受到它的驱使,就会激发出无穷的动力。而你没有了理想,人生就如黑夜一般黯然无光,反之,你的人生、你的世界都将绚丽多彩。我的梦想是当一名经济学教授,专门研究税务,因为秦朝因暴政而灭亡,赋税成为贪官敛财、压迫老百姓的工具。如果有一天我成为一名税务专家,我将为国家制定一套合理的税收政策,既能满足国家经济发展需要,也能让人民生活不受太大影响。

饶雪漫这样说过:“我始终相信,星星会说话,石头会开花,穿过冬天的风雪和夏天的木栅栏,你就会到达。”我这个“痴人”相信我的梦想终会实现。

书中访友

张店区绿杉园小学 四年级五班

迟楚然 指导教师:房丽

清晨,我一走进书房,就与薄淡的书香撞了个满怀。

书房里的朋友们正在等着我去一一的翻阅,慢慢的品读。我与《公主的故事》里美丽善良的公主们一起赤脚走在开满鲜花的草地上,欢快的唱歌跳舞;《最后的霸王》里的冈日森格,它的忠诚和英勇无畏的精神深深的打动了我的心,我忍不住轻轻的抚摸着它的头,温柔的对它说:“你是好样的”!《仙女蜜儿》里的孟小乔悄悄地告诉我:“答应别人的事一定要做到,不能食言,要做一个诚实守信的好孩子”。每本书都有一个动人的故事,每个故事都能给我收获,每个故事里的主人公都是我贴心的朋友。

我记得一个名人说过这样的一句话:“当我们第一遍读一本好书时,我们仿佛找到了一个好朋友,当我们再次读这本书的时候,仿佛又与老朋友重逢”。所以,我无论是课间、还是假期,只要一有时间,就会捧起书,去拜访我的那些老朋友,和书本里的主人公一起去分享生活中的开心与烦恼。

每天遨游书海,沉醉在知识的海洋,时常忘记了时间,忘记了自己,书本里的故事有的令我感动,有的令我鼓舞,还有的让我茅塞顿开,分清了善恶美丑,更使我懂得了生命存在的意义和价值,畅游书海孜孜不倦,将是我永远的追求。我爱我的这些朋友!



耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学生提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学生踊跃投稿,投稿邮箱为qlwb-zb-fwh@163.com。

弹笔游戏

张店区祥瑞园小学四年级四班 李琪瑶 指导教师:范荣

弹笔对我来说很陌生。因为这是男生们喜欢的一种游戏。貌似他们是通过这种游戏挣别人的笔用。

每次我都是从身边同学那里听说,没见过实战。今天上午,我的同桌郑豆就在科学课上和王豆弹起了笔。中间还隔着一个人,那就是我!这场战争很激烈,你来我往,不分胜负……他们玩得不亦乐乎,可我实在觉得无聊。

下午体育课,我们上内堂。体育课内堂的老规矩,谁都可以背得顶呱呱。一上课,电影开始了。五十六同学里得有五十个都不转睛的盯着屏幕看《功夫熊猫》。我正看到一个精彩的瞬间,郑豆突然打我,用极小的声音问我:“可以和

我玩一次弹笔吗?”看到他哀求的样子,我想:看在他是我同位的份上,我还得帮帮他。于是,我答应了他玩弹笔。可最终我也明白了他葫芦里卖的什么药。原来他玩弹笔弹胜了四个人,于是那四人的笔就归他所有了。不过,他对我说,和我玩弹笔只是个测试,不用赢笔。

游戏开始了,我先弹了一下,两只笔就都歪了一点,郑豆一弹,我的笔马上从天而降,直接落在地上。我生气地望了望郑豆,又望了望那支可怜的笔,把它装回了笔袋。看见郑豆那得意洋洋的神情,我更生气了。可在课堂上,谁又敢怎样?

噢,我那可怜的笔一定对弹笔很不满吧,当然我也很不满。

美丽的祥瑞园小学

张店区祥瑞园小学 四年级七班 黄俊雅 指导教师:李春莉

在淄博市张店区南京路和华光路的交叉路口座落着一座美丽的学校——她就是张店区祥瑞园小学。

走进学校的大门,一行苍劲有力的大字映入眼帘“创造适合每个孩子学习和发展的灵动空间”,横幅下面有一座假山,水像瀑布似的正从假山顶上流下来,发出哗啦啦的声音,好像在向我们问好呢!水落到假山下面的水池里,清澈见底,晶莹剔透。有几条小鱼在水池里快乐地游来游去。这假山,这小鱼,这池水组成一幅山水图,煞是好看!

往里走,博习楼C座前面的四五棵枝叶繁茂的石榴树吸引了我。树上长满了翠绿色的叶子,结着许多红得发亮的石榴,

咧着嘴笑。绿色的叶子衬着红色的石榴,就好像翠绿的丝绸上镶嵌着红色的宝石,看上去很诱人!

再往前走是操场,操场旁边有两排绿色的大树,树上长着深绿色叶子,开着黄色的小花,秋天时还会结一些灯笼似的果实。每到课间或活动时这里自然成了学校最热闹的地方,同学们有的打篮球,有的跳绳,有的踢毽子,他们追逐嬉戏的欢笑声传遍了校园。

我们在这里学习,增长知识,校园是一个神圣的殿堂;老师像一把金钥匙,来开启我们心灵的窗户,引领我们走进知识的海洋。这就是——美丽的祥瑞园小学。

我爱我们的校园!

梦中的老屋

张店区绿杉园小学五年级八班 袁乐 指导教师:张业春

我小时候在姥娘家长大,到现在还经常梦见住过的老屋。

老屋是姥爷的爷爷盖的,有八十多年历史了。屋北面是一条乡间小路,南面是姥爷开辟的小菜园,再往南是一大片田地。老屋的东面有片小树林,隔着大约200米是一个水库,灌溉着周围几个的村子的农田。

老屋的墙是土坯做的,冬暖夏凉。屋顶已经换成了红瓦。春天,天井里那几棵几十岁的老槐树会开满槐花。秋天,我们曾顺着老屋南面的小路,去地里掰玉米,摘南瓜……

后来我回城里上学了,只有放假的时候才能回老家。在我上二年级的时候,大人们告诉我老屋要拆了盖成厂房。村里给我们

换了一块宅基地,让我们再盖一座新房。

新房盖好了,我迫不及待地回到老家。新房子很宽敞,房顶很高,墙很白,但是我总觉得少了点什么。院子里光秃秃的,强烈的阳光耀得人睁不开眼睛,空气中满是水泥、油漆的气味,没有了青草的香气,也没有了森林的感觉。

我失望极了。跑去找老屋。老屋没有了,原来的位置矗立着一排排厂房,几根烟囱冒着白烟。菜园不见了,田地也被占了一大片,只剩下七零八落的几小块地在诉说着它们的孤独。一阵风吹过,一股怪味飘了过来。我皱了皱眉头,用手捂住鼻子和嘴,跑开了。

老屋曾带给我无尽欢乐的老屋,只能在梦中看到你了。

我爱绿杉

张店区绿杉园小学四年级8班 向致贤 指导教师:齐志东

“在哪绿杉环绕的地方,鲜花朵朵,绿树成行。”歌儿唱的就是我的学校——美丽的绿杉园小学。

一走进校园,首先映入眼帘的是一个五颜六色的大花坛。花坛里红的,绿的,紫的,各色的花齐聚一堂,点缀着我们美丽的校园。现代化的办公楼、实验楼、教学楼矗立在校园中央。每当天气晴朗时,蓝天,白云,黄墙,红瓦,相互掩映,构成了一幅美不胜收的画面。

顺着楼梯来到教室,只见教室里干净整洁,窗明几净,一尘不染。每个教室都设有书柜,书包橱,白板等设施,一应俱全。扶着栏杆向操场望去,四周栽满了高大挺拔的树木,绿草

如茵,鲜花盛开。绿色的足球场与红色的跑道,相互映衬,让人一看就产生想运动的冲动。

漫步校园,路边满是挺拔的树木。春天,花园里鲜花盛开,争芳斗艳,桃花、梨花、月季都骄傲地把花顶在枝头,香气四溢;夏天,这里枝繁叶茂,参天大树遮挡住了毒辣的阳光,给人带来凉爽;秋天,柿子、苹果、石榴都熟了,在枝头你挤我碰,好像争着让人们去摘呢!冬天,数九严寒,但高杆女贞、冬青、竹子等依然翠绿挺拔。绿杉校园,永远充满着绿色和希望!

绿杉,是我成长的摇篮,是我学习的乐园,是我梦开始的地方。美丽的绿杉,我爱你!